
FSK ORIENTERING 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde 6. marts 2012 

 

 

Til stede: Gitte Gefke Hansen 

 Ole Gold 

 Ellen Nielsen 

 Claus Wigen 

Afbud: Jytte Eltang 

 

 

Dagsorden i h.t. indkaldelse: 

 

1. Tilføjelser til dagsordenen 

Ingen. 

 

2. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet godkendt. 

 

3. Første bestyrelsesmøde i den nye bestyrelse.  

Formanden bød velkommen til de nyvalgte bestyrelsesmedlemmer, Claus og Jytte.  

Gitte er selv nu efter årsmødet formand (tidligere konstitueret formand). 

Bestyrelsen valgte Claus til næstformand. Ole er kasserer. Ellen er sekretær. 

 

Opfølgning på årsmødet: 

Vi skal have ændre reglement (i forhold til referat). Ole ser på dette. 

Baneudvalget fra årsmødet (Ivan, Lise, Jytte og Frank) – får en hilsen med tak, og må gerne 

melde tilbage til bestyrelsen / deltage på bestyrelsesmøde i efteråret. 

 

Nyhedsbreve: Udsendes efter behov. 

 

Bestyrelsesmøde aftalt: mandag 7/5 hos Jytte, tirsdag 21/8 hos Ole og tirsdag 25/9 hos Ellen. 

Alle dage kl. 18:30. 

 

4. Kommende arrangementer  

Aktivitetskalender: Forårsløbet er flyttet frem til lørdag 21/4 (så det ikke er samme weekend 

som divisionsmatch, tak til Danske Bank). Skærmen har givet positivt tilkendegivelse, at vi 

holder klubmesterskab i forbindelse med Skærmens kredsløb 14/10. Gitte laver en officiel 

henvendelse. Claus sørger for opdatering af aktivitetslisten. 

 

Intro-folder: Der skal være links til karusselløb og der skal skrives om start (tid). 

 

Skanska weekend: Gitte følger op. 

 

Efterårests klubløb. Claus følger op med Ivan. 

 



Klubmedlemsmøde efteråret. Ole undersøger om vi kan benytte Farums klublokale. 

 

Klubfest 29/9. Ellen ser på denne. Claus spørger Ivan vedr. lokale. 

 

FSK repræsentantskabsmøde 16/4 i Rødovre. Vi deltager ikke. 

 

Begynderintro: mail + folder sendes til Gitte, FSKBH, så Carsten, FSKBH kan tage den med 

rundt til FSKBH klubber. FSKBH kan desuden skrive i nyhedsbreve. Der kan sendes til 

info@fskbh.dk. Flere meldte sig til at være med til begynder intro. 17/4, 24/4 og 1/5. Start 

17:00. Kurt laver baner. Stander + FSK-trøjer + klubtelt sørges der for. Ellen sørger for 

anmeldelse af løb. Forplejning (Kage + drikke) sørger Jytte for satser vi på, 

 

Forårets klubløb er rykket til 21/4. Vi checker med Ivan om vi skal gøre noget, fx pokalen. 

 

Divisionsmatch er søndag 29/4. Vi satser på at Tom og Karl Aage klarer hold og tilmelding. 

Claus følger op. Ellen sørger for kagehold. 

 

SkovCup (børn og unge) holdes onsdag 16/5.  

 

Forårsløbet er 2/6.  

 

Kredsløb 9/9 som FSK arrangerer har givet store udfordringer med stævnelederposten.  

Martin Sørensen, Danske Bank blev kontaktet og har efterfølgende sagt ja, tusind tak til Martin, 

især da Danske Bank/Martin også har forårets klubløb. Kredsløbet er vigtigt for FSK, da der er 

budgetteret med indtægter fra løbet. Karl Aage har tilbud at yde bistand a la stævnesekretariat, 

også mange tak for det. 

 

Vi ser på muligheder for hvordan vi kan sikre os fremover i forhold til de tunge poster i 

forbindelse med løb (stævneleder, banelægger, beregner og evt. stævne og banekontrollant). 

 

5. Økonomi 

Følger planen. Kontingent opkræves. 

Der følges op på klubdraget/løbedrager med Anders Bo. Herunder oversigt over lager og 

bestilling.  

 

6. Eventuelt 

Der kommer ikke meget mails i klubbens mailbox. Ellen sender videre i det omfang det 

vurderes nødvendigt. 

 

7. Næste møde 

Næste møde aftalt til mandag 7. maj kl. 18:30 hos Jytte. 

 

 

 

 

 

Claus Wigen 

 

mailto:info@fskbh.dk

